5.1. Analogie électromécanigue :

Grandeurs mécanigques

Grandeurs électriques

Position x Charge électrique g
Vitesse v = dx Intensité électrique f=—d—q—

dt dt
Force F Tension électrique u
Masse m Inductance L

Coefficient de frottement £

Résistance électrique R

Raideur k

L ) 1 Analogie
Inverse de la capacité électrique e

5.2. Analogie thermigue-électrigue :

Grandeurs thermiques

Grandeurs électriques

Différence de température 8, - 0

b Difféerence de potentiel u

Puissance thermigue P,

Intensité électrique i

Résistance thermique R,

Résistance électrique R

Capacité thermique C,,,

Capacité électrique C

Dépassement * d p—
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A et B étant des constantes
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« dépassement en fonction de
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= m > [:Ondit que la grandeur subit un régime amorti ou apériodigue.
m =1 : On dit que la grandeur subit en régime critique.

s m< | :0ndit que la grandeur subit un régime pseudo-périodique ou encore oscillatoire amorti.

En temporel En fréquentiel
A ds .
La Dérivation : & — %
dt — 5 ja)
ds(t) . 2 Conversion temporelle =>
La Dérivation seconde : e S * (_] a}) fréquentielle
x|
L’intégration : J s.dt § E—
Jaw
’ Nature du dipole relation en temporel ] relation en fréquentiel
u(t)= Lm
: L dt
Inductance L L ! U, = jlo I
— L’inductance L s’exprime en henrys — Passage de I’équation
H hp : 5
) differentielle a sa
transmittance isochrone
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La capacité C s’exprime en farads (F)
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